

# 行风监督你我他,和谐社会靠大家



日前,杭州市公安局富阳分局召开行风监督员座谈会,聘请10名来自社会各界的优秀人士为2017年度的行风监督员,即日起正

式履行行风监督工作职责,为全面提升本区公安服务水平和加强办事效率献出自己的一份力量。

会议上,富阳区公安局长赵志军对2016年行风监督员们的工作进行了总结性的概括并给予了认可和赞赏。同时,赵局长希望大家在2017年可以一如既往地认真开展监督监察工作,及时反映民情民意,真诚地为老百姓办实事。随后,政委柳士明就新一年的工作方向和工作计划在会议上做了简单明了的发言,并认真听取了监督员们提出的想法和建议。个别新成员对监督工作上的一些疑问,柳政委也耐心地一一进行了解答。会议结束之际,柳政委为行风监督员们一一颁发聘书。他们分别是:

区人大代表 叶忠奇  
区人大代表 王建民  
区人大代表 於宪法  
区政协委员 何小贤  
浙江电视台金牌老娘舅 孙军涛  
后亭子社区书记 寿群  
富阳区二中副书记 沈小忠  
区物业管理协会会长 叶军  
鹤山社区主任 郑波  
律师事务所律师 来庆元

在此,本区公安局号召广大市民,能自发地积极投身参与到文明行风监督的队伍中来,真正参与到城市的管理中,共建安全美好的和谐社会。

何青洋 方森磊

## 城管进社区,服务零距离

日前,富阳区城市管理行政执法局城南中队进驻东吴社区,设立社区执法工作室。同时召开服务基层民情恳谈会,富阳区环卫处、众安保洁有限公司和各小区物业代表参加了此次会议。

会议主要围绕环境大提升这一项工作进行讨论,同时,对社区工作人员及各小区物业在环境管理过程中遇到的重难点问题,区城

管局副局长申屠建林及区环卫处处长骆少平进行了针对性的解答。此外,会上申屠局长就如何提升社区市容市貌,如何整合社区管理力量,以及如何建立城市管理长效机制,给出了专业性的指导,让在座的各位受益匪浅。

最后,城南中队向大家诚恳表态,会尽职尽责地工作和服务人民,使城市管理融入社区,根植社区。实现城市管理由运动式管理

向制度化、由粗放型管理向精细化管理、由问题式管理向预防式管理的转变,不断推动辖区城市管理水平的提高。

“城管进社区”这一项举措弥补了社区没有执法权和监管能力有限的不足,以民情民意为基础,以居民的需求为导向,真正做到“送服务、办实事”,也为今后社区环境大提升打下坚实基础。

何青洋 周小芳

## 情满富春 公益同行

近日,春风送暖,爱心涌动!美丽杭州富阳蓝钻国际城堡酒店里更是呈现出一片喜人景象。原来是富阳区200余名环卫工人接受了章小军先生的慰问和邀请,齐聚在酒店兴高采烈地吃美味晚宴,并接受了章小军先生为他们每人都准备好的劳动致富吉祥红包。

“慈善是人类之心所能领略到的最真实的幸福”。杭州章小军先生代表“章小军公益基金会”接受访问时说,“扶贫济困,乐善好施是我们中华民族的传统美德,践行公益、传递爱心和弘扬真、善、美是现代社会的核心价值。慈善事业是一项社会性事业,因而我们



责无旁贷。”

章小军是富阳春江街道人,自幼成长在音乐世家。他所经营的中脉健康产业集团和

道和集团从2009年至今一直参与慈善事业,2016年5月“章小军公益基金会”正式成立,成立宗旨特别明确了将对所有富阳本地公益组织形成项目对接上的资金资助。

章小军说:“今天把环卫工人朋友们请到了这里,让他们在百忙之余也能够享用一顿可口的晚餐,让他们这些为了城市环境的洁净美丽而任劳任怨、不辞劳苦、尽心尽责的‘环卫天使’们得到真正的慰藉和尊重!同时也通过这种活动的开展,也让我们所有的人们和社会各界的共同努力,多做公益慈善事业。”

钱旭群

## 爱心捐款 情暖校园

2月16日,贤明小学举行了开学典礼暨“红领巾”爱心基金捐款仪式,当天累计捐款近13000元。在当天的典礼上,贤明小学各年级组长和各班学生代表纷纷上台,将善款郑重地放入捐款箱,整个活动现场充满了浓浓的暖意。

新登镇贤明小学于2015年成立了红领

巾滴水爱心基金,学校大队部通过捐款、爱心义卖、废物变卖等途径将钱款存入基金会,用于资助家庭困难或家庭突遇变故的学子及慰问敬老院、福利院等孤寡老人。

学校校长沈学南说:“爱心基金会成立的目的是通过互帮互助的形式,传递‘爱心接力棒’,培养学生关爱他人、奉献社会的责任感,

把‘我为人人、人人为我’的精神发扬广大,不断打造贤达明理、灵动阳光的校园文化。”

据了解,目前,学校已对全校学生进行摸排,并建立了贫困学生电子档案。去年年底,该校组织教师和少先队员分组分批对9户困难学生家庭进行上门慰问。截至目前,该基金会已发出善款25000余元。

钱旭群 江栗峰

### A股盈利能力改善 白马基金经理杨飞布局景气行业

春节以来,A股红包行情延续,上证综指重新站上3200点,并呈现良好势头。随着近期上市公司年报密集发布,业内人士指出,A股盈利能力回升,投资机会或将大于去年。据悉,由白马基金经理杨飞担纲的国泰景气行业混

合型基金正在发行中,该基金将重点把握景气周期改善行业,精选具备高成长性企业。资料显示,国泰景气行业股票投资占基金资产的比例范围为0%-95%,其中景气行业主题证券的投资比例不低于非现金基金资产的80%。

### 投资、产品、服务“三箭齐发” 上投摩根全球多元配置占先机

作为在海外投资方面深耕多年的资产管理机构,上投摩根凭借长期构建的海外投资能力、产品系列和客户服务能力,把握海外配置机会,满足投资者的配置需求。数据显示,上投摩根基金旗下管理的5支

QDII产品以及代理的2支互认基金产品今年以来全部取得正收益,上投摩根全球新兴市场基金(QDII)自年初至2月17日,获得10.11%收益。如果将时间拉长至2016年,上投摩根海外产品系列表现亦同样出色。

### 南方基金A股投资喜迎开门红

2017年伊始,A股市场在震荡中渐显暖意。以南方基金为例,Wind数据显示,截至到2月10日,南方旗下有多达7只A股基金开年以来的业绩跑赢了上证综指表现,取得了超过3%的净值增长率,其中南方品质优选基金表现尤为突出,以7.08%的收益率在

同类1361只灵活配置混合型基金中名列第6。在银河基金同类排名方面,南方基金有3只A股基金居同类前5%、10只A股基金居同类前10%,更有37只A股基金处于同类前1/2内,彰显出南方基金不俗的管理实力!

### 东方红睿满、睿华沪港深混合基金在深交所上市

2月21日,东方证券资产管理有限公司旗下东方红睿满沪港深混合基金和东方红睿华沪港深混合基金在深交所挂牌上市。这意味着该公司旗下5只封闭三年运作的基金均实现上市,为投资者提供了通过二级市场交易获取流动性的

渠道。自2014年9月推出东方红睿丰混合基金以来,东方红资产管理已成立了5只创新封闭式基金,均设三年封闭运作周期,期间不开放申购赎回,便于管理人进行长线布局,并引导投资者进行长期投资。

### 浦银安盛安和回报定开混合基金2月15日起正式发售

元旦后大盘迎来良好开局,但受流动性趋紧等事件影响,股市风云变幻,大盘连续下挫,随后震荡企稳。整体来看,大盘1月震荡格局。2017年国内经济将在L型的底部整理,市场仍将在各种不确定

中继续前行,震荡格局或成短期主旋律。据悉,浦银安盛安和回报定期开放混合型基金于2月15日到3月17日正式发行,投资者可通过民生银行、浦发银行等代销机构及浦银安盛官方直销平台进行认购。

### 华泰柏瑞两只量化对冲基金包揽同类一二名

近日中金所发布公告,宣布放宽股指期货持仓数,下调交易保证金和手续费,标志着股指期货正式迎来松绑。业内人士指出,此举将有助于恢复股指期货流动性,降低交易成本,修复贴水,对于采用市场中性策略的量化对冲基金无疑是重大

利好。据了解,目前市面上采用绝对收益目标的对冲策略基金共有20只,而摘取了冠军的是出自同一家基金公司的华泰柏瑞量化绝对收益和华泰柏瑞量化对冲,年初至今收益率分别达到了1.61%和1.58%。